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ASSEMBLÉE NATIONALE
17ème législature

L'association Club Var Mer en danger
Question écrite n° 5818

Texte de la question

M. Bryan Masson interroge Mme la ministre des sports, de la jeunesse et de la vie associative sur la situation
préoccupante du Club Var Mer, une association sportive basée à Saint-Laurent-du-Var, fortement impactée par
la pollution marine due aux défaillances de la station d'épuration locale. Depuis plusieurs années, la station
d'épuration de Saint-Laurent-du-Var, exploitée par la régie Eau d'Azur et placée sous la responsabilité de la
Métropole Nice Côte d'Azur, souffre d'un défaut d'entretien manifeste. Ce manquement a conduit à un rejet
important d'eaux usées insuffisamment traitées en Méditerranée, entraînant l'interdiction de la baignade et de la
navigation sur les plages Cousteau et Landsberg. Cette situation a des conséquences désastreuses sur
l'environnement, la santé publique et l'économie locale. Le Club Var Mer, qui propose des activités nautiques
telles que la planche à voile et le paddle, subit directement les effets de cette pollution. L'interdiction d'accès aux
plages et aux plans d'eau a engendré une crise financière majeure pour l'association, qui accuse une perte
estimée à près de 95 000 euros. Cette situation compromet gravement la pérennité du club, essentiel à la vie
sportive locale. Or la Métropole Nice Côte d'Azur porte une responsabilité dans cette crise. L'absence de
mesures correctives adéquates et la vétusté des infrastructures d'assainissement ont aggravé la situation,
menaçant non seulement l'activité du Club Var Mer, mais également l'ensemble des acteurs nautiques et
touristiques de la région. Face à cette situation critique, il souhaiterait savoir quelles mesures le Gouvernement
entend mettre en œuvre pour assurer la survie de cette association sportive et éviter que de telles négligences
ne se reproduisent. Il demande notamment si une aide financière d'urgence pourrait être attribuée au Club Var
Mer afin de compenser ses pertes et si une intervention auprès des autorités locales est envisagée pour garantir
un assainissement rapide de la zone concernée.
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